A10VSORIZE WA T
Fr

#H28...140
3174

WEH S 280 bar
W 1 350 bar

s EE AR 4 a
A10VSO...DR
H 3k B
HERL 1 — TR T 2 o] e 45 5 A o 1 AL AR R A
PN EUC PSRV ES 2,3 — WERIE T IR A HE & S R I A A
VAR > AUBHE R R B2 - R 4 FTIICH A =
HARBR 5 — |ISOFRHfEM &%k
BRI B 6 —  WEERT A SAEX
gt 7 e 7 — HWA AL
Ry AR 8,9 — ERMR AR
HAk 2814 T R 10 — RVFESEITE I WE280 bar
kA5 e R~} 11 — R
BT 1R e R~ 12 — K&
Hs 1000 7C R 13 —  BREh AR AR 52 T AR 1 R
k1408 e R~ 14 — WzhR EELE
BIbLiR T B HIDG 15 — TR S g R
FEAEHDR 16, 17 — sl i S TR
FEAfshl > mfrEHDRG 18, 19 — RGBS > THTZRKRS
/R HDFR 20, 21
ik R EHDFLR 22,23 — AR -
SN A KM R HIFHD 24, 25 A10VSOHAE18 AR RC 92 712
i 26
EIEEALPHIING S 27

TEHIKFIKB2 » K51 » KB3FIK25 M I6 1 R <
TEHIKFIKBA » K26 » KB5FIK27 i J6 1 R <
JEHIKZIKB6 > K37 » KB7AIK59M G R~
TEHIKFIKOT » K52 » KO2FIKB8HTLI: R <
TEHIKFIKO4 » KOT > K24FIK17 HTGHER

TR E K57 G P R
HIERS

FHFIRTARE R G BR A A

A10VSO

1/40



RC 92 711/09.00

148

P £ VR T3 9 S
TAERA RS 28..100 140
WA HFD (EftS) ° o
HFA - HFB fil HFC ik (Skydrol #i/KiiBR4M ° o E
i AR — ®| H
il R E G P
AL FHELH > TAlSKzh A10VS
i [k 7127280 bar > W{f 419350 bar
BT
B o
ik
[ 2 HEE Vomax (cmd) [ 28 [45 [71*[100]140
P 28 45 71 100 140
WAL > EHEKE) DG e/eo | o/ 0|0 DG
FE A4 DR e e |/o | 0| @] 0DR
DR| G e e[e[e[e]DrRG
p i |
FET1/ i sl DFR e e |e e o|DFR
DFR| 1 e o o e | oD
LG 3 s —
FE 71/ iR R @/ o |e o | o|DFR
T RS % e oo @ | e|FHD
iR Sy
i e e o @ | O|FEM™
S P ik e o | @ | @ | @ |DFEM™
HuieL Pl olefefofofm]| %RES2707
o PR AT XI5 B E LRC 30 022
EY] ‘
\ [31]
3 Jy 1)
Il Jiest £+ [ R ]
i 4
[# FKM S EFIONBR (THE1ZIE - 54 DIN ISO 1629) [P]
[FKM (A% - % A DIN ISO 1629)
Hisw 28 45 71 100 140
W i EL4MDIN 6885 [ [ [ ° [ P
TEHEHSAE 7/8" 1" 114" 112" 134" | s
TESEAISAE (B 1 il 30K 5y ) 718" 1" 11/4" - - R
* HUATA T R 5
FE i I BALEE — AN ALl 0
SAE 11/4" hififi 7175 > 3000 psi > 5t ¥ /) 7] 2250 bar
SAE 1" kil J176 | > 5000 psi > % ¥k ) #4250 bar (WL451270)
TR 3% 5 R 6 el FTSAE 1™ -
e ———
R VES ot
b gy 2e st i) 1 ® i
L30T 1 S
il — - =Xt

R eALE) R ST IR 4

2/40

A10VSO



149

RC 92 711/09.00

A [ [atovso| | [r[a1] [-] [ [ [12] |

TAEifA

i kL2 SO

BT R

ks

b

%%

5305 1)

i

TR 28 45 71 100 140

[1s024L [eJeJe]e] -TA]

(041 [~ -T-Tolels]

AR %R
Al B TEMTT 1) > SAE il H
Wil S oKl i 5 8R4 T

T 28 45 71 100 140
DR L ] e[e e e e][N00
AT EN S S ALl ] A DA A kAR i AL S
LR il i
1SO 80, 2 fl. Te ) 3/4" 19-4 (SAEA-B)  A10VSO 10,18 SHR)| @ | @ | @ | O | O [KB2
ISO 80, 2 1L Wi 018 A10VSO 18 DERREREE
ISO 100, 2 4L, TEHEHY 7/8" 22-4 (SAE B) A10VSO 28 (fli S 5 R) e | 0| e e e |KB3
1ISO 100, 2 7L e @22 A10VSO 28 oo |0 o0 K
1ISO 100, 2 7L TEHEM 1" 25-4 (SAEB-B)  A10VSO 45 (i S 5 R) - e e e]|e|kBa
1ISO 100, 2 7L R @25 A10VSO 45 - [e] @] o] @ [K26*
ISO 125, 2 7L el 1 1/4" 32-4 (SAEC)  A10VSO 71 (Hl S 5 R) o] o | e [kBs5
ISO 125, 2 4L, W 032 A10VSO 71 - - [e] e e|kar
1ISO 125, 2 1L fEHEH 1 1/2" 38-4 (SAE C-C) A10VSO 100 (% S) - | -] e]e|kBe
ISO 125, 2 1L ki @40 A10VSO 100 - -] -]e]e][k3r
ISO 180, 4 7L 1EHEH 1 3/4" 44-4 (SAED)  A10VSO 140 (% S) - -]-]e][kB?
ISO 180, 4 7L il @45 A10VSO 140 - | -] -] -1e[ks59*
82-2(SAE A, 2 7l) Lt 5/8" 16-4 (SAE A) 1PF2G2, PGF2 o/ o]| o] e e [ko
82-2(SAE A, 2 1)  fEfk#h 3/4" 19-4 (SAE A-B)  A10VSO 10, 18 (fii S) o o o o0 [K5
101-2(SAE B, 2 1L) {Efthil 7/8" 22-4 (SAE B) 1PF2G3 oo o o] e [Ko2
101-2 (SAE B) 1ERER 22-4 (SAE B) A10VO 28 (i1 S),PGF3 | @ | @ | O | @ | @ [K68
101-2(SAE B) Te Rl 25-4 (SAE B-B) A10VO 45 (il S),PGH4 | @ | @ | @ | @ | ® [K04
127-2 (SAE C) Te ) 32-4 (SAE C) A10VO 71 (il S) - |- e e]0o Koz
127-2 (SAE C) el 38-4 (SAE C-C) A10VO 100 (% S)PGH5 - - o | e [K24
152-4 (SAE D) TEHER 44-4 (SAE D) A10VO 140 (4 S) -l -]-]-]e]lK17
@63 Kifil 4L A5 @ 25 R4 o e ® K57

* AREF TR HUREM T BT Ak s A (L5526 50)

HAER

SEANRIALS + 2RI
WT5ER B : A10VSO 100DR/31R-PPA12KB5 + A10VSO 71DFR/31R-PSA12N00

N

. 5245 A Brueninghaus FE I AE T 4LE I ANT B 85 il Fi it g o

. WA AR SR AREAE T A IR TKR -

R iALE) R ST IR 2

A10VSO

3/40




150

RC 92 711/09.00

BASHK

h i

BRIIZ 7 A0 FE s 32 DL B PR L > T A R
fTHIFEARTE TTRC 90220 (™43l ~ RC90221 (FARIK
FEHI) 3tRC90223 (BRI FE M HF) °

SR A H F 3 30 S DR 0 3 > 2505 18 3 e
A RS 0 TAES B T REAR o R > iR
T H AR T TIE R GEAETT B2 15 WY 38 1 W R i iy
#5)

T AR B 1
T B B dpe B ROR AN Ay > AT AT IR A T A
HBE (FE TR R ) e AE T 5USEH Y :

Vopt = fietE TAEHi £ 16...36 mm?/s

Sl OF R li#) #1% o

R JE 90 [ g I
R BE (AR BRAE Sy <
Vmin = 10 mm?/s »
S > #E90°C Ay dk 1o A VI I i 3 % T
Vmax= 1000 mm?/ i} » @iz

Tk JE 5 PRl (3 LI 4% 1)
tmn = -25°C
tmax = 90°C
&
-20° 0 20°  40° 60° 80° 100°
10004 . 1000

600
400

PAVAN
200 %X{«lv Qo
100
80
60

407

E! 36
204 >‘E
155 16

HiFE v (mmfs)

[ — 10
-25°  -10° 10° 30°  50°  70° 907 ikt
- ()
t =-25°C I =+90°C
ST e

3 PH Al 3 D i 9 528 2

Y 3 FEIETA B T F St > o 0 e A e A R
J GF2 1) FIERBE R KR o

S5 SR R S > AR IE AR TR SR S L P e R
AR P AL T J5 5 B (Vo) (L3245 Pl 14 I

53) o BEAEBFRN G £ ¥ 3% TR AT BE WG IO BE 52 ©
A FEX C WIRBEREE T > LA H60°C -
AE S ARG S (Vopt 5 BIREEE4Y) PIX R A VG46
HVG68 ° MiEVG6ES °

VERE ¢ R (G ) RS2 A FE ) 0 5
W3 J AR T AR I o AR > FR ST M Y
ELEA13#3390°C ©

A0SR o T R 0 T S e e W AL T A A
S EREAE  iEATE W

Y k-8
Rt LR 20 AT A S AR 5 e A R Y
AR
9T ARSI 16 A S G P B T S B > L IR T
BEED N

NAS1638, 9%

ISO/DIS 440611#18/15

1 SRR fil s 0 kil 4 5 o 33 1R B g AR
# o

[3: e

B 40 W] A1y o M SRR ] o b SERAEA AL Sh
TR HUBLT > A6 d5 R HE #8000 o ¥ B g ) 4
(B2 Z Wy i) > AT 35 AR B 0T -

HUBRHE L) %
AU HE J2E R ) 25 AU AR T T A B N OO R 3 %K » ildh
HWAREN -
B4+ HFE1- » FE1D-MIDFE1 & MR AR GE B K
HERIRET ©
Vg max : I TH4%28%]140

BETEE MVg maxF]50% Vg max » FoR A%
Vgmin : JIFHH100F1140

BB TEE MVg minB]50% Vg max > LKL

R iALE) R ST IR 2

4/40

A10VSO



151

RC 92 711/09.00

BeAB IR RO Pah TAEA R WAHF-H4E WRC 90223 » H AR KM WRC 90221)

TAERE SR — dEahdy

YESES 1A EE 1 g P oy % 10300 I I 0 2

SH GIER) 450 5
Pabs min 0.8 bar
Pabs max 30 bar 1,2 <
' NN w1
THIEATGH — W N =
EBHHE S §O 11 \ \\ \ )
WEE T, 280 bar = \ \\ 12 &
W R FE ) Do 350 bar & ‘\ AN R
(FERFADIN 24312) 1o LN 1o §
R T A AE SRR T 10% I > FE A3 Ti4315 bar © N )
AT S W R0 5 1 By A » I B ~N< |”°
B AR 22 b > TR R ACTE TTRC 25 88071 09— o o el
RC 25 890 4711 1% ° : ° © °
HER VY,
SefRUEIE Sy
iR (L > L1 E) e KRRV - e W S Dk
N /1#0.5 bar » HARR T2 bardaxi Ky o
Wahdim : SEIB o
B (AFERHUHGICR n | ARG IS 5 SERPY & TR0
HHE 28 45 71 100 140/High-S*
Hr Ve OM° 28 45 71 100 140/140
RokFEE) Nomae fPM 3000 2600 2200 2000  1800/2050
S L) pyp BNV <V, N, rpm 3600 3100 2600 2400  2100/2200
I BACHEE (B omax P
RO Tin, Gomae L/min 84 117 156 200  252/287
7 ng = 1500 min~ iy Umn 42 68 107 150 210
ok T 0y i P KW 39 55 73 93 118/134
(Ap = 280 bar) 7E ng = 1500 min™' i kw 20 32 50 70 98
18 TR (Ap = 280 bar) T.. Nm 125 200 316 445 623
TV, P IFERE (Ap = 100 ba) T Nm 5 72 113 159 223
) B LBV J kgm? 0,0017 0,0033 0,0083 0,0167 0,0242
FARER L 07 10 16 22 30
&R Tl m kg 51 12 33 45 60
SR 0 K e Foms N 1000 1500 2400 4000 4800
s SNACPIE! - e N 1200 1500 1900 2300 2800
“= e ZHH
1) B BORHES LU RS ) A0 s 31 bar AR > dinl B b sk z
SECURS T8 » PG o S0+ 0 P % o 1|l
2) AR B I HER > 15 AT T
HeR e
Widt g =g nem i Ve = BAULATHER for
1000 Ap = H% [bar]
IR A S 19 Voo Vot n = #& fpm]
100 * Ny 2007 e Ny n, = HRECE
A Ten 2meTen q,oAp N = PUBR—IRERCR
% 2 T 2% - = = kW, Mk % (=
R 9520 = 60000 6o0em VU n, = BECKM=nxn,)
IR TAE BN RS IR A
A10VSO 5/40




152

RC 92 711/09.00

BRI G

GHREERS - BT » R Bl WA 2. BE

AR R T o BN IMRT L L, F B T T o

T WA A R AT G~ FE T o

T A ) 75 P P76l RS 5 o 24 AAEMATN

e S 141 @) AR GRS TR 2 L o WL 78

“LoAn “S”RIFFOE AT WIS o
b) il A AR R T LA B SR N > L7

AP Sl AN RA T 1 > T A RESCHE -

1. WE LR (B L) “L”HPARAT AR “S” AT 8 R AT WL
THREAERATESF 4 o FEHRMF1.2.1%5 o
1.4 RRAEMB N

SRS I B FEAL AP AR «
a) Sl 58 002

B HEU CRE T L1 RIS ™TIF 5 9%

SLAPAS” FUNFE B 1A% -

b) i R suh A P S5 VK 9 T AV T AR PR 2 R s 22 T
SRS T L P2 - g
LA > 1209 =
W 3
2.2 AL WA
AR WA AT o
SR H ST R B AL EL A R T o
) WAL > R -
1.2 BRAWHI G R A
AE BT FR A T B O 0 o 98 o A b i 2 %1.2.00
B2 - L
1.2.1 26 A A1 25 18 50 A€ B3 0630 11y 9 S
Paps min=0.8 bar ° -]
PR ¢ 0T BT AR B SR A L - L™
S 0 U B R BT 5 AT . e A
s =B00MM (74 B htmin=200mm) o i 2 :
Ef =
) € 4

b) MZRAEMMZ T
LS O AT B E B S BT R - LU

«

g L™
< _J R A 2

RS Ap,, = Ap, +Ap, +Ap; <(1-p,, . )=0.2 bar

Apy: BT VBORE s 5 A 1 45 T

px | xdv
dt

x 107 (bar)

Ap, =
P 81 (kgim)

K (m)

TRH

AR (mis?)

i
dv/dt

Ap,: K A R 4 2
Ap,=hx px gx 107 (bar)

Lﬂj
o
il

h = @FE (m)

p = iR (kg/m?)

g = ENINAE =9.81 m/
Ap,; FIEARK ()

R TALE) R GAT IR 23

6/40 A10VSO




153

RC 92 711/09.00

3 R Jy Tl DRy 2 iy P o £%

W

AE B 5 5 O ik

BENMEMNIEE = 1m

BRI : £2 dB (A)

itk : F£1SO VG 46DIN 51519143 Eh > t=50°C)

Mtk 28 HAE 100
74 82
o] = = dv max
* 72 - vmax 4§ 80 SRR
A =19V zero = v zero
=70 Ll B =78 u L
@ 68 I n=som0mn ' = max F 4o n=2000 min”!
%66 A i Avzero E( ) 4 A “ = Gv max
i PR P 74 >
= n= 1 ® i
a & Z £ 72 - 1 v zero
6214 a 70 7 g5
60 o 684 =
d A
58 66|/ u
56 64
0 50 100 150 200 250 280 62
TAEE T p [bar] —>
60
0 50 100 150 200 250 280
q TAEET) p [bar] -
L v max
B 4 v zero
= P
! l A% 140
N AT 2600 mm,‘« - L] L= dv max
o= e 4 ST
Z — — G
LT o= 1500min”! [0 8 T = qzm::
> I _ 80 = 1800 min " — et = = v zero
i < 79 = L]
> = 78 ~ ==T19v zero
62 4 k=4 A1 I~
60 7 - A i
5 74 A =1500 min ' 4|
58 [ Sanp>
0 50 100 150 200 250 280 =
TAfH: 7 p [bar] — 70
68
M1 66,
80 avmax 64
et
8 ~ 62
7 LA P WV zero
= 78 o 60
< 74 ] A L ] A 0 50 100 150 200 250 280
a 72 pezuemn == 9v max TAEH: 7 p [bar] —
r 7 =
x5 70 == v
F o 411777777777;’1177 zero
Z 09| = 1500 min~ >
A el A
66| 7 A
64
62 «
60
58
0 50 100 150 200 250 280
TAEH ST p [bar] —

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 7/40



RC 92 711/09.00

B3l ol A A 1 A

154

(LAA = FF431S0 VG 46 DIN 5151919 > t = 50°C)

A% 28
————n= 1500 min~'
n = 3000 min~'
HiAE 45
———-n=1500 min~!
n = 2600 min”'
i 71
———~-n= 1500 min~"

—

q, [U/min]

—

A g, (Umin]

—

q, [U/min]

i
ES

90
80 40
|
60 o, > == %0
1L N A4 qv max
40 m= +FE 20
= Coa
20 = 1+ P o] 10
e e
T T 0
0 50 100 150 200 250 280
TAERE T p [bar] —
120 - 60
~—
[

100 e > 50
80 40
60 i 30
40 20

AR
-7 qu zero
- 10
2 47 LA 1]
S i
0 50 100 150 200 250 280
TAEHE T p [bar] —
160 80
‘/
140 ” 70
0 7
120 = A 60
l/'
—— e e [ 7
100 = .=l 50
'IK' | -
80 L~ S e 40
- > p },77
60 7 | L+ | _qumax 30
7 P
P
40 20
-1 - P
20 | - qu zero “ 10
-
el T T 0
0 50 100 150 200 250 280
AR T p [bar] —

—

K3 Dy P [kw]

—

G Z) 15 P [kw]

—

JRZ) 15 P [kw]

R iALE) R ST IR 2

8/40

A10VSO



155

RC 92 711/09.00

)y ol R A ¥

(it 454150 VG 46 DIN 51519193 F 1 > t = 50°C)

Fik 100 200 100
————n=1500 min”' T 180 LA 90 ?
n = 2000 min~' @v
= 160 / 80 =
E g 2
S e =
= RN P o
E 140 - = 0 &
i 7 n R
- 7 1
g 120 [P o] + 60 =
P P =
100 < 50
A
L
80 A LT 40
’—'
60 L L 30
L
4
40 A LY 20
z LDQVzero }
20 447 ! 10
r — —_— g .
==+ T+ [ o
0 50 100 150 200 250 280
TAEHE] p[bar] —»
il 140 ? 260 130
————n=1500 min' 240 =1 120 T
_ T A -
£ 220 A 110 =
=1 T y >
D{; 200 FERAALLLT ' #
S A 2 0 F
180 ! R4 g
7/
80
160 [Pavma AT |
/ 1 70
140 h.d
60
v
120 e
A7 50
100 g
4 40
'
80 7r
P4 30
. 60
ek ¢x P o] 20
G P 40 g —
L p
m qu mae 600 :’ —— _———-4‘7&_ o ot p e = = = 10
ERUE 0 I 0
a, 0 50 100 150 200 250 280
n, =
Gy theor.
v THES plbar]  —

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 9/40



RC 92 711/09.00

156

k%28 oA R}
NOOE! (T2 jmh) CETE A T2 0T > i DR -
Je g il i
,L
i P 9. % Y, 5 95
1SO 3019/2 [T 6,3 L | B
24l » ‘ % L
+ M
< D <:\ S
Igm 2 \\; )
- g ‘ y 7?4\ Bhe ]
S\ 3 AWl ‘
SRS : 1 B AL - N
: - — 8 < S
j ™ { 3 el \\% 7
- | — N (& A
16 i(_gg i 3
‘ )
13\, s’y
10]] 40 W | pR 0140
46 164 | B i 2164
206 83,5
s \
fii 22-4; (SAE B) T LK W
SAE J744 OCT 83 oo .
. FEJ1fit 30° ~l oy
© - 13 14 8 S
s & . 16/32 YifE
% 16 i 02 M10: 517
§ i
s
=l |251
1.33.1] A v
41 _
©l o ®® B
S
R
i 22-4; (SAE B) M10 : 7§17
SAE J744 OCT 83 22,2
o
B FEH 1 30°
5 16 13 8
. 8 16/32 i
IR =y
EF =
.
AR | o5
- &
B JEAIO SAE 3/4" ChRfE I 7 7 )
s SAE 11/4"  (haiE/s )
L, Fefkitilo mM18x1,5 (L, 78 L) TB455E)

R iALE) R ST IR 2

10/40

A10VSO



157

RC 92 711/09.00

450 S0 R
NOOE! (T 4l) TG 20 WS ARG o
Teg il il
i P
7
150 301972 B
29l
3 % :
8
[=1
e
vl
o o g
(] | ©
N
19
T
T
10] t
52 184 ‘(V HUBHE B
224 W
s
% 25-4; (SAE B-B)
SAE J744 0CT 83
H 1 £ 30°
5 = 15
- - 16/32 il
S e
=
5
S
<
= 30 ||
38
.9 AL v
<f 2\ s
iR e
%l 25-4; (SAE B-B) e e
SAE J744 OCT 83 2.2 M10 5 % 17
o H 1 £ 30°
o 13 1
5 16/32 178
_F "
B
e ]
P . 29.5,
AR K |
-] i
459 |
B FE S SAE 1" (ks JI7E )
S piC ] SAE 112" (b & Sy e )
UL, gkl M22x1,5 (L, e T B H45E)

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 11/40



158

RC 92 711/09.00

JRETAW SEAE R

NOO % (JC i i)
JetE il

e v . .
150 301972 9. M5 | B ¥ 2
2Lk 6 L

(RPN EN SRR TEP/E S 1 s LR

I — o
25 45 T ‘Z ”‘;\%
=
° 1N — e S 7PN\
¢ 15 3 \ D
S # VTR \
S8 § il /
T —= 5 RN\ 7,
22) T L ks $
L
17 !
} L S
5 \tv HUCH: B2 ot "
60 217 ‘ . 2210
259 107,5
s
%l 32-4; (SAE C) ,
SAE 1744 OCT 83 REASRY
B HJifh 30°
SQp S— [,7 1414 o | o
i i 12024 453 S
i w| o
=T I Q\
E
E o
© e M12; 520
Sl __[395] /1 429
47,5
55,4 .
A v o L
025 i BRECEL M1O; Y17
Hh R SAE1"
4 32-4; (SAE Q) 41 g
SAE J744 OCT 83 o PN
IR 5 N 4
- JEA1ff 30° N AL MI0; V1T
p sl — 14t o] | shET e
S1 -+ 12124 458 .
o 9 52,4
=
®
>
= W
el 38 A SR B
Bl BRI AEFE SN CIBAT A SAE FAEATE » FLHIHIIF 90° » SAE BRMEHE A7
55;7 il » 3000 psi » 7TJfI% 250 bar 5 SAE 1o Aiifi i J17EH » 5000 psi -
’ AR % 250 bar = 1 F AR 4 Bt 250 bar s 1T B A -
S SAE 1" o
B JaswaRiii | SAE 1" (hRUEFE FI{E ) BRFRMRSCAL - 4 SAE 1"BKSAE 1 1/4" (R]iE)
S piiaiiin] SAE 2" (bR 7 )

UL, Fefkittih o M22x1,5 (LFAE T B I3450)

R iALE) R ST IR 2

12/40 A10VSO




159

RC 92 711/09.00

BE1000 5 R~
NOO %! (JTim#) TEREEMBATZ A - W BRI
e il el
P
150 301972 2
2 fLik
15 68 |
o 15— I,» —
3| g | 2 g
28 i
T
20
} L S
0] 9 ! \Iv \mwuiwzﬁ a0 U
80 275 | 210
329 118
S
%l 38-4; (SAE C-O)
SAE 1744 0CT 83
. _ H 1 30°
B =sr 17 ik
1 e L 204 i
Sl
=
2
ST
54
61,9
Wi HR P Vit
AUBHE S PR 25 > dpe ki AUAHE St R 11
% B/ HER
5
g| %[ g2
> €
‘ 20 T g
08 N sig | | HURIERREE

B FE i SAE 1 1/4"
S o SAE21/2"
UL, Fedkittah o M27x2

o /M

(bR S8 )
(bwHEE 17 )
(L, FIHET) T 45T

o WKHEE

R iALE) R ST IR 2

A10VSO

13/40



160

RC 92 711/09.00

BHs1400 S0 R
NOO I (T AN 2R SRR o
Jets il i
i P
50 301972 i ik Vv
ey 6,4
4Lk 04
1,5 . 80 L * B
;ﬁ\ I
= | 2
© | (= b
B =— |- 1 o34
T ® ] | Q| el
* ; ; H o
Eavemm =S
=5\ |_IZ -
36 ‘J
21 L S 1 \
10/ 78 w HUBCHE 2 B
-
92 275 |
3375
s
4 44-4; (SAE D)
SAE J744 OCT 83
;ri» _ JEJ1 A 30°
I ==E 13
= = 8/16 17iE
g 36
s
E
2 55 ||
67
75
Wi AR P Vi R
HUALHE B PR A 2 - HUBE 2 R 11
froNilan 7 /MR

88,9
063
-4
©
)
66,7
032

- M12; T17 M14; %19

\7
508 AL AL \ B 28
: 7 RNER % - R

B JE e SAE 11/4" (bRiEFR J13E )
S pridia| SAE21/2" (b3 Jy3E )
UL ek b M27x2 (L, H7ET) B350

R iALE) R ST IR 2

14/40 A10VSO




161

RC 92 711/09.00

DG 24l » Fik¥EH

AERE BB 2 WS LRI o
FERDEREFIX O SN EIE T SRBBOE R BRI o
BLHE Iy B AR B A i 2 1 5% %7030 barfif/MNES
HRETEVgmax FlVgmin 2 [l 1A () HE B o
PO J1Pst LA1:4 ) HEAR I T AR i ) -

p Vg max

n

LEXH ¥ UL J1Pst = 0 bar

.

LEXI1 G ETHEE J3Ps 2 30 bar %},s - Vamn 5

Pl S B ;

/L) 30 bar +

Bk 280 bar s Lt
S AR 71 B4

Hhs 28...100897C RS B A seAhiin

\

I \@Q ,X*
J o A

ING X

Ay

Ay
AR 14000 HE R B T7 1) Nk 47 17
ElIbRT] Fes)iyih

{ZEE;

JEpRR
e A A A A X G0

28 158 100 1035 3 R4
45 173 110 1135 3 R4 e
71 201 1235 1275 3 R1/4" B IRyt

_ e
100 268 1285 1325 3  RI4 L RN (L)
140 268 153 158 46  Midx15 X JSIE N (5E)

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 15/40



162

RC 92 711/09.00

DG Hh#i

Fi SR T > A6 25 1 R P GV P 2R G v i e e e
PRI A A3t ) UL 2R 00 o i o R o
AT TGN -

S TAEE
(£ n,= 1500 rpm; t = 50° C)

[ B R 1T Ap
e —

)
Ay maxm— Lt
1 1 0 /
| 1 1
_ : 1 1
ol Lo
T wrem I I
h : : o
Gy minl—L . B AN
20 280 MEd
TAERES [bar] s Emn
L L, sefkiftihm (L3%3E)
HAETMEME
bt 1 2 2 2 T DAY 92 IR AT WUk PB4
T - n= 1500 rpm
t=50°C
N BEELE 350 bar
RPN BRI B R 25 1m « IR A

TEORHS )i B AR B T 3R

350 A
300 4
I
! 250 '| \I
&) 200 I } Tl 2R8I
oy \ I L TR Ap ek 3 bar
g 150 7 1 Bk LT
H o 00 1 B 8 45 71 100 140
1
\ 1 Ap bar 4 6 8 10 12
507 VO TTTT SRR Bk 3 Umin
0 Vv {& qu,., IHOVE LR ML A8 TO T -
Vgmax
R s ] i 1
& t, (ms) t., (ms) t, (ms)
Ex B Sobarns e 230barmt e 280 bar i
TE 28 60 30 20
= 45 80 40 20
Vgmin 71 100 50 25
—, 100 125 90 30
it ] 140 130 110 30

E RN LRI ¢, SRR LI ] ¢

R iALE) R ST IR 2

16/40 A10VSO




163

RC 92 711/09.00

DRIJE Jy F ) it o4k R~
S TEZ AT ST LRI o
#H%28...100
IR 77 B it 77 T et
5T R A1 B A5
B I i
AT
HIE ' m
! S [ B}
\\ | f <
- l &
N
Ay
XERLRS 2851100 » 3T ¥ DFR R
TET AT A IR - IR
HiH140
P75 2h i 77 T B
P A PR 2

JE R
T TTRET

ks A, A,

28 109 136
45 106 146
4l 106 160

100 106 165
140 127 169

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 17/40



164

RC 92 711/09.00

DRG JEJy ¥l » el

DRI D REFIR B

i P AT AR X I PRV T R4S 5 i 0 ) S 7E DRG Sl
I PESEIEE A o

P2 R )b M 25 20 bar © 5 56 S i h
1.5 L/min o W& 54Ny %EE EFAE10 ~20 bar) >
TEAEIT LSO 1

R R T 915 B e i TR -
DBDH 6 (/&) . RC 25402 5k

#A% 28...100

DBETR -SO 381 7EP#b#7@0.8 /ML () WL RC 29166 ©

EE KA 2m -

ST
(£ n, = 1500 rpm; t=50° C)

il B s Ap

e
Gy max— -
| 1 1
| 1 1
= | 1 1
iz ! | 1
# | 1 1
L omwam ! I
I 1 T
[ 1 1
Gy min—L
20
TAEHE T p [bar]
Fetbve
i E Ap FK 3 bar
RIESTHE
R 28 45 7 100 140
Ap bar 4 6 8 10 12
e Sl #J 4,5 Lmin

1 QU VB BU LS 8 1 93 ¢

W
%

A% 140

S L L

A

B FEJ1

S HEH O

L L1 FeAREE T (L1355E)

X FeFHEAM

IR AL SN RS R A T

18/40 A10VSO



165

RC 92 711/09.00

AP DRGIZE R oy 4 i 0 Py 45 0 8 9 G A R

TERE SR T 20 9 L RINAERE o

#iH%28...100
JEIREE S e 1 JEL 5 1 3 i
Pl P rE s
A B JE ST JEZ A1 BT
5 PR
T I
% X

"/,

threaded connection S As
7/16-20 UNF-28 A

N
=

HiH140

Wit
SN g e
i

% T RET
X
| A4
] ,{Bﬂ §<
|
As
Ay

B A A A, A A XH

28 109 136 119 40 119 M14x15; 12 deep
45 106 146 129 40 134 M14x1,5; 12 deep
71106 160 143 40 162 M14x1,5; 12 deep
100 106 165 148 40 229 M14x1,5; 12 deep
140 177 169 143 27 244 M14x1,5; 12 deep without adaptor

with adaptor

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 19/40



166

RC 92 711/09.00

DFR/DFR1 F&Jy /¥ sl

7RSS HIRESS » MBI TSR (Blin—ANEL) X
R > AT SR o S AERAEA TATLA 1 52 bR
VL - AR S p
EEN o e
FIDFRT » XTI Rl Je 3 4% o ' Ew ~
FE 3PS DO RE T LS5 16/17 5T [~ ¥ EDFRI
i
HATEME
(£ n, = 1500 rpm; t = 50° C)
A max g = Y
[ 1 1
o TrTTTe T
i K
e FE-————- ~-1--{2 A
Lomven 3 Y%
1 1 | ;
Ay min 1 ! 1 :
0 280 H
TAEHE 7 p [bar] — - S oL
T P26 A B A 25 A ol B A O
S R
L L1 SRl O (L1IEZE)
= X FeSH A
s ST TTTTT #®
R ) A p— Ej_ HEZ% Ap:
< 7E10£120 bar [Al{AY (A0 T H#)
FRUEREE © 14 bar » WA R BE( -
iy —» TS s s ] -
X AR - TR N “BATREE ST
B AR ) TAE £ p=18+2bar (BT ApiK/N)
I AR A R AE T AR P S PR A R P-4 1
100 350
T 300 T
[ A 280 o b Ve
s k N 250 o PEHIBEIEELA60T o
* A \ 200 = TEMRBEEE J9n = 1500 rom 1 SO B
Z %0 T t = Gt
] \ 150
= I i
25 I 100 & A 28 45 71 100 140
LI __LJLR 50 A, Umn 10 18 28 40 60
0 = DFR % 5l it BK23 .45 Umin
Pl DFR1 %Sl & K493 Umin
EMERIRIN L ¢, SRR ¢ 18 Qg I E) BRI ERBANOTT -
t, [ms] t[ms] t..[ms]
A ({25?30 barist (+£é0 barirt 1’+,§EO barrst
28 40 20 40
45 50 25 50
71 60 30 60
100 120 60 120
140 130 60 130

R iAL BN R ST IR 2

20/40 A10VSO




167

RC 92 711/09.00

DFR 5 DFR1HE 3 A sk 45 il i o o R~

TEE BT Z 00 - 155 LRI -

HUH28...100
MY T30
B e
B EAEMBIEN | RN
As T O T
g
T/ﬁ—/
/ X #DFRI, X
! X

\ AL g <
=

=

A
ﬁ\\

N

B S A
7/16-20 UNF-28B A
HH140
NG 6031 0
WIS 14 3) 1) P
il AR FEHEHEBI0E S R
R RERTEE
\N NI X ADFR 1.X
MU

T

M A, A, A A A XH

28109 136 119 40 119 M14x1,5; &12

45 106 146 129 40 134 M14X15: 12 {esyy
71106 160 143 40 162 M14x1,5: 12

100 106 165 148 40 229 M14x1,5: R12

140 127 209 183 27 244 M14x1,5: 12 EEEk

R eALE) R ST IR 4

A10VSO 21/40



RC 92 711/09.00

DFLR JEJp, /st Sy

168

NTAEAR TAREE ) FIABIE IR ) #6 » Slig pEgE R
FRHREBA > P B AR R A S AT AR 5 R
HEAH T SRR A B

FEAR ) 3Rl e R A AT ) o

WA T 2R
ORI M
T 100
s s
"
=
50
YRS
ik
2

0 50 100 150 200 250 280 300
TAEHE ST b [bar] —

PESEL: RNER Y R N S & L E
3R> AE1500 rpmi 20 kW ©

T 5
Ay 5 s i B B R B LB 160

LB A ) 0 B AR KA WA 20 5T -

RN At HII80 bar
65 il ik Bk#15.5 Limin
TEQv max B i SR8 IO T ©

X

);

wg e e

M| iy

I)J%W%J:LE:W :ﬂ'ﬁ
A
1%

s E1 L

L L1

Eswakiifs]

piiatifs|
FepRbh O (L13E5E)
JES S 0

R TALE) R GAT IR 23

22/40

A10VSO



169

RC 92 711/09.00

DFLR HJy /ity il oy ook R~

Bt Z A WAL RIS

F#%28...100
W 7 S wapklib]
2 1l 2 A 1 T PR 2 A
pEA| R E
BV A1 924 T
As
TG T, ‘
&10 ae
—/ .
< ( X

I —

FJ
biLngi

T

WU S Ao
7/16-20 UNF-2B

HiAk140

7 430 9 N7 P44
YR PeB b
B )
IS BT

TR 2R
FE 2 VA 1T ET

M A A A A A, A XA

28 109 136 119 40 197 107 M14x1,5; 12

45 106 146 129 40 212 112 M14x1,55 K12
1
1

n 106 60 143 40 240 124 M14x1,5 5 %12
100 106 65 148 40 307 129 MI14x1,5;5 12
140 127 209 183 27 314 140 M14x1,5 5 %12

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 23/40



170

RC 92 711/09.00

FDH ) R B -5 56 S5 1 1y 13 B 49 1y 3 ok 42 )

RN Aok 0 A0 R LB > RO T X 1 105 S Y X

FEJIpst x °

NI —/MEE [ JIp, = 35 bar 2IY O« MR

AT - ! :
CIAETT S8 SRS W B A 0 1 () Mst E’D_HWW

R : E]ﬂ['!ﬁf .
N Vg max 19 £2% - —_— e
TEY AR AE S R OB Bk 293...4 5Limin = T

HEQY ma IV 205 WL 5809 5 : i ¢ !
|| E = |

WA
B FEJpih e ‘
S piialifa| : p—
L, L1 SN T (Ly $55E) :
X, Y eI i ! . P
MsSt Wit a s A
AT MR . N
(1En; =1500rpm 3 t=50C) HlF ) FFE 1 TR Ap
i
\ \ ' !
\ : | i
\ L ! '
\ | 1 1
o | 1 |
g | N ] |
= \ P ———
\ ! I |
\ ! I
} t I
| ] N
18 12 6 20 280
— G psibar] LAEESIp [bar] —

R iALE) R ST IR 2

24/40 A10VSO




171

RC 92 711/09.00

FDH 7y R B 5 56 S5 P 1 3 b 4 0 3 35k 4 a0 099 6 1 R~

TESE AT 2 > W95 LRI -

HA%28...100
R £ 20 IR 7
oG RB AL ST
A FE SIS0 FE )
: A I Ti4T
Ay
B Y
Hzoa—7 .
i@ T
£ / X i
—™ mL

/f
A

BEUED: Mst S
7/16-20 UNF-28

An

A% 140
IR [ 2 1 45 6 20 19
S SRt J6 IR AE I
PSS IR 1 1
TR 24T
As
&,
(J
<
£
A|Z
Ay

WWA A A A A A A A A A A A, XT YO W
28 109 136 119 40 119 107 48 86 51 113 158 124 M14x1,5 M14x1,5 4
45 106 146 129 40 134 112 54 91,5 51 113 173 134 M14x1,5 M14x1,5 %
71 106 160 143 40 162 124 69 103,5 51 113 201 148 M14x1,5 M14x1,5 &
i3
R

St

1% 08x1,5 DIN 2391
1% 28x1,5 DIN 2391
1% 08x1,5 DIN 2391
7% 1
1

100 106 165 148 40 229 129 111108,5 51 113 268 153 M14x1,5 M14x1,5
140 127 209 183 27 244 140 99 119 51 150 268 183 M14x1,5 M14x1,5

08x1,5 DIN 239
08x1,5 DIN 239

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 25/40



172

RC 92 711/09.00

T A

A10VSORI AR YR 5 3 5 i -5 AR L AL @ 4 Rk 5h
T 5% B T R AR BN (KB2-K57) o Wikl
JUAREC b 3 AMSE > ] — RS B R o

BRI ) R
I BEBRET - WEE WSR2
Eikig

JM‘%QE’J%ATMMJZ%E&W@E%
WARAEREIE2A10VSOI TALRPIE - WH
AT SRS B R
R -
A10VSO 71 DR/31 L-PPA12KB3 +
A10VSO 28 DR/31 L-PSA12N00

2. HNRH U AR AT ok e Ak 2 AR UL AL B RO AE T
J R > 3 1 AT o

SR A VFR N ALE L

SR AR 210 AL Y 3 B TR o diok SRV AL
i Tor DA B K AVE BT A BER I BLE (B -

28 45 71 100 140
SN P E I R SV AR

T, Nm 137 200 439 8571206
- T, Nm 137 200 439 7781206

BOR AV B
Tows Nm 112 179 283 398 557

D 4l

28 45 71100 140

i
SN S" b 1R R AV A AR

T,  Nm 198 319 6261104 1620
N T, m 160 319 492 778 1266

b oN LT EiikiEl
Tyam Nm 112 179 283398 557

D il

28 45 71 100 140

Bl
ZERH R L B diok eV A HIAE

T, Nm225 400 644 — —
- T, Nm176 365548 — -
BOR AP A
Towy NM 112 179 283 —

D il

FVFBUHEAE
m;

m, m,, m, [kg] Pump mass
1,1, 1y [mm] Distance to center of gravity

1
T,=(m el +m el +mel)e =55 [Nm]
B 28 45 71 100 140
RAVFEHE T, Nm 880 1370 2160 3000 4500
SR I#EI0g= T Nm 88 137 216 300 450
98.1 m/s i RIS HEAE
450
Ut m kg 15 21 33 45 60
FIERNTEES I, mm 110 130 150 160 160
Ty = FERAMEBR AT

To = (A AL B YRR AR EA IR A
To e = TEIA > 7 SN b 0 do oK A VRS 9K S 4L A

R iALE) R ST IR 2

26/40

A10VSO



173

RC 92 711/09.00

DFLREEJy, Wit/ oy sl i ook R~

AEN S S BT 2 > 55 R RE N =

A10VSO + A10VSO

A

Az

As
A4

ER A10VSO 28 A10VSO 45 A10VSO 71 A10VSO 100 A10VSO 140
A AlATATIATATAIATAIATIAIAIAIAIAIATATATAIALA
A10VSO 18 | 164 | 204| 349 | 399 [ 184 | 229 | 374 | 424|217 | 267 | 412| 462 275|338 | 483 | 533| 275 | 350|495 | 545
A10VSO 28 [ 164 | 204(368,5 410 | 184 | 229 (3935 435|217 | 267 4315 473 | 275|338 |502,5 544| 275 | 350|514 | 556

A10VSO 45 - — | — | — |184|229|413 | 453|217 | 267 | 451| 491| 275|338 | 522 | 562 275 | 350 | 534 | 574
A10VSO 71 - - - - - - | - — | 217 | 267 | 484 | 524 | 275| 338 | 555 | 595| 275 | 350 | 567 | 609
A10VSO 100%| — - - - - - | - - | - - - — | 275|338 | 613 | 664 | 275| 350|625 | 679
A10VSO 140*| — - | - — - - | - — - | - — 275 | 350| 625 | 688

* 4 KB6 B0 KB7 (fE8EH) %Y -

R iALE) R ST IR 4

A10VSO 27/40



174

RC 92 711/09.00

TBAIKB2AIKS51 0y 04k R~

AETE S BT 2 55 L RIMALAENA -

#%241S0 80 » 2L > A TIRIMAIAI0VSO 105 (FEHENS » 423%A » WIRC 92713) #{A10VSO 18 ({EHHISHR
LRGEEA > WRC 92712)

1T 8 5 KB2 A-Bi# T
38
18,6 e it i
19-4 (SAE A-B)
/ 3/4" > 16/32 DP ;
1T
p—
e
I
Q
=
=
10
Azl
BB R L BERS A
TR A, A,
18 (WRC 92712) 182 14,5
28 204 16
45 229 16 IHF-HR AR - 2RI IERC-HEATE T -
Al 267 20

%2410 80 » 2L - I THRANIAI0VSO 105 (TLHEHIP - Z%¢A » IWRC 92713) B(A10VSO 18 (fEHHIP » %%
%2A - LRC 92712)
TR KE1 A-BHIT

ES U0

18 (MLRC 92712) 182 14,5 33 .

28 204 16 37 B G LR L I BE A

45 229 16 43

Al 267 20 51 o gt s

100 338 20 55 UAHIHF-IR TAE > TES PR INZERC-FEATE 1T

140 350 20 = FANREF TR R £ o AV Bl R4 () T A HK B A
WLEE261T °

R iALE) R ST IR 2

28/40 A10VSO




BAIKB2AIKS51 /Y J04: R~

175

RC 92 711/09.00

22180 100 > 241 > FI TR INAYATI0VSO 28% (fEHEAISEKR)

PTH 5 KB3

TESE BT Z A 55 LR IEHe P -

A-BHITH
41
Aol e
22-4 (SAE A-B)
A 78" 16/32DP
f’ 13T
ﬂ
1A g2
=<
H 8
S
%
10 §
A
R A BT A, T
E 3 A, A, A
28 204 192 14
71 267 165 18
100 338 176 18
140 350 182 24

22180 100 > 26L - FITHMAYAI0VSO 285 (it fiiP)

TP A5 K25%

A-Bifl i

L

A3

e A A, A, .

28 204 14 37 R A T

45 229 14 43

71 267 23 51

100 338 20 5 AT TR BTG A (R FC I 50 I R e -

140 350 24 62 W26 TT o

EIFIR v AL B R AT R A

A10VSO

29/40




176

RC 92 711/09.00

TBAIKBARIK26 1y 04k R~

TERSE A T2 A TS LRI -

#:2£1S0 100 > 271 » I TR MINAT0VSO 455 ({EHEASHIR)
TS KB4

A - Bl

A (3 345 3
25-4 (SAE B-B)

%g 1",16/32 DP; 15T

i <<
8
s
4
10 ; =
3
FIRI LR LB A, *
TR A, A, A
45 229 17,2 14
71 267 17,2 18
100 338 182 20
140 350 182 24
22180 100 > 291 > I FHINAIAI10VSO 455 (H i HhP)
1T A5 K26*
g A - BT
Ay
450 A )
1
] FRE R L
TR A A A,
45 229 14 43
71 267 23 51
100 338 20 56
FRRES T HIRL YA & AU Ve 2 A R A K 5 4k
140 350 24 67 W63t -

R iALE) R ST IR 2

30/40 A10VSO




BAIKBSAIK27 Wy J0 4k R~

177

RC 92 711/09.00

¥22180 125 > 291 > I FHNMAT10VSO 715 (A SHKR)

71755 KB5

XSRS 717 W

TERE I 2 T > 5T L RIERE -

A | et

32-4 (SAE Q)
; 11/4",12/24 DP; 14T
%4
4 <
_ L m
<
)
RS 71 0] W %
Jogl | g
A3

FIR ML BER A, |

By A, A A
71 267 20 18,5
100 338 20 25
140 350 21 32

¥%221S0 100 > 21L > I FIRINYA10VSO 717 (i E4IP)

TS K27

A - Bifl i

A3
A
——
SR TRk T

ERHM A A A,

71 267 18 51

100 338 20 54 S RAETITRRBITIA S + (U2 B T4

140 30 24 63 26T

IR AR5 R G A PR A A

A10VSO

31/40



178
RC 92 711/09.00

TBAIKB6RIK37 My Jo 4k R~

22180 125 > 241 > Al T NIMA10VSO 1007 (L HEENS)
11T KB6

AER A RS0 BT 2 > 5 R HE

A- BT
fEsE
38-4 (SAE C-C)
11/2",12/24 DP; 17T
s
)
9
=
10 <
SR TR W9 A
BB L3 A A A,
100 338 M16; 25(K 65
140 350 M16; 321 71,3
22180 125 > 24L > I T NIA10VSO 1007 (i HEHIP) 5
ITHSK3T
A- BT
Ay
9
12J58

M16, 207

=

N\
4

- ‘

P

:!:Z

T
40H7

—_
BT 2k 2L I BB
U A, A,
100 356 71 . . .
140 368 30 QL;%H;}:‘TM‘J REFSE > AX UVl 2 e i) Sl A K 2 e i -

R iALE) R ST IR 2

32/40

A10VSO



179
RC 92 711/09.00
BAIKB7AIK590Y Jo 4k R~

P2 WL RILRN o
#2210 180 » 4L » JI FYANAYAI0VSO 1405 (TEHE4S) 5

i1 15 KBT
LFAH 140 A-BHTE
158.4 773 eI
A 44-4 (SAE C-C)

13/4",8/16 DP; 13T

158.4

|
L

\
0180 1003

B E
M16
I 10
FI A0 224 2 22 I BE #5350
=£1S0 150 » 47 > H T INAA10VSO 1405 (v s HHP)

173255 K59*

FEHAE140 A - B
80

368
BRI L2 I B
*ASHEI TR R A > ARV 3h BRI A Ak 3 F

WE526TT o

R iALE) R ST IR 2

33/40




180

RC 92 711/09.00

TBAIKO1 K521 762 R~

TEHE S B TEZ T > 155 B -

¥i2: SAE 82-2 > (SAE A » 24L) » [l T MI4MA%E 51 PF2G2 (MLRC 10030)8k
N FEPGF2 (il J > #:22U2 - WRC 10213)

TP Ko1
A - BT
Ay TEfEE
9 16-4 (SAE A)
5/8" 16/32DP;9T
o
T 2
g
S}
S
10
I HG B FE B A,
TR A, A, A,
28 204 47 M10 : #16
45 229 53 M10 5 ¥R16
7" 267 61 M10 : #20
100 338 65 M10 5 #§20
140 7 M10 ; %20 WTIHF— R T » V5 2 BRI HORE-REAR I T -
%2 SAE 82-2 > (SAE A > 21l) » fITIRINA10VSO 10%E (%S » #:*2C » WLRC 92713)1k
A10VSO 18 (S » i5>:C » LRC 92712)
715 K52
A - Bl
A TEb
9 19-4 (SAE A-B)
3/4" 16/32DP; 11T
m
T
]
S}
S
. 10
BRI DR 2 OB B A,
ERM A A, A,
28 206 473 M10; 167
45 229 53,4 M10; 167
7 267 613 M10; 20%
100 338 65 M10; 20%
140 EE— M10; 208 W FAHF — S TAR > TS BR IR IRE-FEATE T o

R iALE) R ST IR 2

34/40 A10VSO




181

RC 92 711/09.00

WHIK02AIK68 /My JG 1k R~
TEMRE BB 2R > 5 L RIEHN o
% SAE 101-2 > (SAE B > 24L) » I iR 4451 PF2G3 (WLRC 10039)
P11 75 K02
A - B
M e
AL 28T oL (*Si fB)
& 7/8" 16/32 DP; 9T
As oo
12 EE
:<
- | ©
=
s
N
= 10
XA 28 1] BB TR LIRS A
FEME A A, A,
28 204 47 M12; 1518
45 229 53 M12; 1818
Al 267 61 M12; 208
100 338 65 M12; 208
140 350 7 M12 200 WFIHF — W AR > 52 B IR MRC-REATE T o
2% SAE 101-2 > (SAEB » 27L) » I T-IRINA10VO 287 (%S » W.RC 92701)1k
WNAFEPGF3 (%ild » #524U2 » ILRD 10213)
- B
T 5 K68 A - Bl
As .
e
TR 287 A Q‘Z_@f&f B
4 7/8" 16/32DP; 13T

As

f N

T
+0.050
0101.6+0.020

2

10
RS 28 7] s BB ZRTR AR A

EE A, A, A,

28 204 47 M12; 1508

45 229 53 M12; 187K

7 267 61 M12; 205

100 338 65 M12; 20

140 B0 808 Wiz 20% AHHF — AT > 2 AR IORCHEATE I -

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 35/40



182

RC 92 711/09.00

TBHIKO4RKOT7 iy ok R~

TERE RSB 200 > 5 LRI -

¥ SAE 101-2 > (SAE B > 21L) » /il TR IIA10VO 45 (fi1S > WLRC 92701)ak
W IPGH4 (IR » #22U2 > LRD 10223)

ITH K04

A - Bl
Aq
A3

TEHEE T
25-4 (SAE B-B)
B 1" 16/32DP; 15T

3; 32
- ©
% 5
s
=
[~
o ) 10
SR L B A,
HRA A, A, A, A,
1] 04 9 47 M12; 15
45 229 9 53,4 M12; 181
n %7 9 613 MI220%
100 33810 65 M12; 205
140 350 8 773 M1220%

S0 FAHF — iR AR » 52 BRI IIRC-FEATE T -

#:22 SAE 127-2 (SAE C) /il TIRMA10VO 71 (S » WRC 92701)

ITHE RS KO7
A - B
Ay T
A3 32-4 (SAE Q)
11/4" 12124 DP; 14T
L
XA T1 7T W XERURS 71T B
=M =
=
As
N
=
13

BT TR W B A,

ERAHE A A A A
n 267 10 613 M6 185
100 339 9 65 M16; 2078

W FHF — il AR > 2RI RCHEATE T -

R iALE) R ST IR 2

36/40 A10VSO




183

RC 92 711/09.00

TBHIK24 K7 1568 R~

TEWASE SR T2 0 > 1S R RIER ©
2 SAE 127-2 (SAE C) fil FIiIA10VO 100 (4S » ILRC 92701)8k
NIHHREPGHS (MR - 1%2U2 - ILRD 10223)

1715 K24

A - B
Ag TEHE R
A3 38-4 (SAE C-C)
112" 1224 DP; 17T
T—H =
.
As
N
=
13
BRI 2R L RS A,

B0 A A A A
100 338 8 65 M16; 208 » 4iiE
140 350

9 773 M16; 320K

SHAHF — i TAE » S BRINE N RE-FEAE T o
#:2% SAE 152-4 (SAE D) il i flIA10VO 140 (%S - WRC 92701)

TS K17
FERHM140 A - Bl
161.6 77
s
A > 195 44-4 (SAE D)
‘ |l 134 eneop 13T
= =
I
© e
2 - - - =
e N
X
X =
B

1%

M16

B 2 k2 WO BE B8 350

WAHF — i AR > S UE IR RC-HEARE 1L -

R iALE) R ST IR 2

A10VSO

37/40



RC 92 711/09.00

WHIKS57 760E R F

184

Kl idi2% > 4L > T HIARBIAEFE SRS (LRC 11263)

P11 IR E S KS7

025"
EE A, A, A,
28 233 47 8
45 258 71,5 8
71 283 68 8
100 354 70,5 8
140 366 84 8

)

TEME SR Z 0 - 1§55 L RIREH

A - Bl
A4
9
\( 3
3
ST Mg
9
Al
LA 4 OB A,

WHHF — 3 TAE > 52 BN RC-FEATE IT -

R iALE) R ST IR 2

38/40

A10VSO



185

RC 92 711/09.00

WIERS — B3 1R

S WS FRHIET WS BS RAFAET
936130 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12N00 25Nm 936207 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N0O0  140Nm
936062 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12N00 35Nm 936738 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N0O0  200Nm
936059 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12NO0  100Nm 936473 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N0O0  100Nm
940936 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12N00 70Nm 936790 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N00  245Nm
939026 A10VSO 28 DFLR /31R-PPA12N00 50Nm 934823 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N00  120Nm
903160 A10VSO 28 DFR /31R-PPA12N00 944032 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N00  360Nm
926318 A10VSO 28 DFR1 /31R-PPA12K01 943468 A10VSO 100 DFLR/31R-PPA12N0O0  300Nm
910590 A10VSO 28 DFR1 /31R-PPA12N00 939643 A10VSO 100 DFR /31R-PPA12N00

907919 A10VSO 28 DR  /31R-PPA12K01 927083 A10VSO 100 DFR1/31R-PPA12K02

903163 A10VSO 28 DR  /31R-PPA12N00 922744 A10VSO 100 DFR1/31R-PPA12N00

912007 A10VSO 100 DR /31R-PPA12N00
936910 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12NO0  100Nm

936912 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12NO0  145Nm 936094 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N00  300Nm
936739 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12NO0  120Nm 935974 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N0O0  200Nm
935975 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12N00 50Nm 941109 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N00  365Nm
940582 A10VSO 45 DFLR /31R-PPA12N00 70Nm 938977 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N00  245Nm
909613 A10VSO 45 DFR /31R-PPA12K01 943841 A10VSO 140 DFLR/31R-PPB12N00  500Nm
911010 A10VSO 45 DFR /31R-PPA12K26 939192 A10VSO 140 DFR /31R-PPB12N00
939183 A10VSO 45 DFR /31R-PPA12N00 927126 A10VSO 140 DFR1/31R-PPB12K02
927068 A10VSO 45 DFR1 /31R-PPA12K02 921546 A10VSO 140 DFR1/31R-PPB12N00
908725 A10VSO 45 DFR1 /31R-PPA12N00 922983 A10VSO 140 DR /31R-PPB12N00
907403 A10VSO45DR  /31R-PPA12N00 932852 A10VSO 140 DRG /31R-PPB12N00

944067 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  100Nm
944730 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  120Nm
942654 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  145Nm
944502 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12N00 70Nm
948790 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  200Nm
961216 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  240Nm
948654 A10VSO 71 DFLR /31R-PPA12NO0  156Nm
945179 A10VSO 71 DFR /31R-PPA12K27
942635 A10VSO 71 DFR /31R-PPA12N00
947872 A10VSO 71 DFR1 /31R-PPA12K02
944440 A10VSO 71 DFR1 /31R-PPA12N00
945133 A10VSO 71 DR  /31R-PPA12N00

TP B AL S AU o

R iALE) R ST IR 2

A10VSO 39/40



	回主目录



